



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

EDITAL 39/2024

NOTIFICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR(A) MEDIADOR(A) PARA PROVIMENTO DE VAGAS EXISTENTES E PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO “MANEJO DE RECURSOS HÍDRICOS NA AGRICULTURA” NA MODALIDADE EAD (SEMIPRESENCIAL).

1. No item 2.1.1, onde se lê:

Serão ofertadas 5 (cinco) vaga(s) para professores(as) mediadores(as), cujo início provável das atividades será a partir de **outubro de 2024**, para atuar nos Polos Municipais de Apoio Presencial junto ao Curso de Especialização “Manejo de Recursos Hídricos na Agricultura – EAD/UFES”, conforme consta do Quadro 1, no suporte aos professores formadores e aos cursistas, para candidatos residentes nos municípios listados ou em cidades do Estado Espírito Santo limítrofes a cada um deles.

Leia-se:

Serão ofertadas 5 (cinco) vaga(s) para professores(as) mediadores(as), cujo início provável das atividades será a partir de **janeiro de 2025**, para atuar nos Polos Municipais de Apoio Presencial junto ao Curso de Especialização “Manejo de Recursos Hídricos na Agricultura – EAD/UFES”, conforme consta do Quadro 1, no suporte aos professores formadores e aos cursistas, para candidatos residentes nos municípios listados ou em cidades do Estado Espírito Santo limítrofes a cada um deles.

2. No item 10 - DO CALENDÁRIO, onde se lê:

10.1 Data da publicação: 16/09/2024;

10.2 Período de inscrições: 16/09/2024 a 27/09/2024;

10.3 Resultado preliminar da Prova de Títulos (Etapa 1): 04/10/2024;

10.4 Prazo para interposição de recursos contra o resultado da Etapa 1: até às 17h:59min do dia 07/10/2024;

10.5 Resultado definitivo da Etapa 2 e convocação para entrevistas: 09/10/2024;

10.6 Realização das Entrevistas (Etapa 2): 10, 11 e 14/10/2024;

10.7 Resultado preliminar da Etapa 2: 15/10/2024;

10.8 Prazo para interposição de recursos contra o resultado da Etapa 1: até às 17h:59min do dia 16/10/2024

10.9 Resultado dos recursos e Resultado Final: a partir de 18/10/2024.



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

Leia-se:

- 10.1 Data da publicação: 16/09/2024;
- 10.2 Período de inscrições: 16/09/2024 a 14/10/2024;
- 10.3 Resultado preliminar da Prova de Títulos (Etapa 1): 30/10/2024;
- 10.4 Prazo para interposição de recursos contra o resultado da Etapa 1: até 48 horas após a divulgação do resultado;
- 10.5 Resultado definitivo da Etapa 1 e convocação para entrevistas: a partir de 06/11/2024;
- 10.6 Realização das Entrevistas (Etapa 2): 11 a 14/11/2024;
- 10.7 Resultado preliminar da Etapa 2: 18/11/2024;
- 10.8 Prazo para interposição de recursos contra o resultado da Etapa 1: até 48 horas após a divulgação do resultado
- 10.9 Resultado dos recursos e Resultado Final: a partir de 21/11/2024.

3. Permanecem inalteradas as demais disposições do processo seletivo.

Vitória, 25 de setembro de 2024.

MARIA AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA
Superintendente de Educação a Distância



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROTOCOLO DE ASSINATURA



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
MARIA AUXILIADORA DE CARVALHO CORASSA - SIAPE 297888
Superintendente de Educação a Distância
Superintendência de Educação a Distância - SEAD
Em 25/09/2024 às 17:27

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
<https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/998377?tipoArquivo=O>